
ZVEZA SOCIALISTIČNE MLADINE

Obsežen program za
izobraževanje

V decembm 1980 je komisija
za idejnopolitično delo pri
predsedstvu OK ZSMS Eteži-
grad pričela izvajati svoj pro-
gram idejnopolitičnega izo-
braževanja in usposabljanja
mladih v času novega manda-
ta. Organizirana je blla celote-
denska politična šota za mlade
delavce in aktivne mladince
delujoče v združenem deiu na
podrofiju naše občine. V petih
popoldnevih je 32 udeleiencev
poslušalo devet tem v skupno
20 uČnih urah. Problematika
tem je btla razllčna, v glavnem
pa' so se nanaSale na posa-
mezna teoretična pa tudi prak-
tična področja dela, organiza-
cije in odnosov v združenem
delu.

V reizpravi so mladi poskuSa-
li fiimbol) združevatt teoretiina
spoznanja s svojo delovno in
družbenopotitično prakso. Po-
govor ob koncu pa je bil precej
akcijsko naravnan. saj so mla-
dt poslušali aktualne naloge
ZSMS na področju združene-
ga dela.

To je bila prva večja akcija
komisije IPD v sklopu njenega
programa. Že v mesecu ja-
nuarju nas čaka nova eno-
tedenska politlfina Sola prav

tako s področja mladih v zdru-
ženem delu, saj tu mladi kaze-
jo največji interes za tovrstno
izobrazevanje. V februarju bo
organlzlrana dvodnevna poli-
tična Sola za vodstvo OK, to je
za predsedstvo OK, za 3 po-
dročna predsedstva ter za ko-
misije in centre pri P OK
ZSMS.

Konec februarja in v začetku
marca bo akcijski seminar v
dveh terminih za predsednike
in sekretarje OO ZSMS. Proti
koncu marca bo še enodnevni
seminar za blagajnike v OO
ZSMS

V apritu nas fiaka enoteden-
ska politična šola za mlade iz
KS, Tu je fluktuacija mladih v
članstvu in vodstvih OO ZSMS
največja. pomanjkanje idejno-
političnega izobraževanja pa
je verjetno najbolj izrazita.

V maju bomo skupno s cen-
trom za mladinske delovne ak-
cije organizirali izobraževanje
in usposabljanje mladih za de-
javnosti in aktivnosti na mlad
dei. akcijah

Mladl iz področja vzgoje in
izobraževanja so že v decem-
bru imeli dvodnevni teoretični
v večji meri pa akcijski seminar
za njihovo področje.

V januarju bomo uredili in
popisali že precej založeno
družboslovno knjižnico pri OK
ZSMS. ki bo mladinskim aktivi-
stom pomagala pri njihovem
delu in izobraževanju.
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